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ACTA Nº 01/2023 

 

----------En la Ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luis,  a los 22 días del mes 

de marzo del año dos mil veintitrés y siendo las nueve horas, diez minutos, se reúne en 

sesión ordinaria, el Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, 

Jurídicas y Sociales, presidido por la señora Decana Magister Roxanna Bettina 

CAMILETTI, encontrándose presentes la señora Vicedecana Especialista Hilda del 

Valle MAGGI, el Director del Departamento de Ciencias Jurídicas y Políticas, Doctor 

Yussef BECHER, el Secretario General Abogado Marcelino Federico INSÚA, y  los/as 

siguientes consejeros/as: Contadora Mirtha Nancy ARRIETA, Licenciada Marisa 

Elisabeth POGLIANI, Abogada Patricia Adriana ALEGRE, Contador Alfredo 

Gabriel ZAMBRANO, Ingeniero Jorge Raúl DIAZ, Contador Álvaro Andrés 

LÉPORE, Contadora Alicia Edith CATUOGNO, Licenciada María Victoria 

GIULIANI, Ingeniero Jorge Nicolás DIAZ, Contador Waldo Américo PÉREZ, 

Señora Teresa Noelia PALLERO (en reemplazo de su consejero titular), Señor 

Enrique Eliseo OTERO, Señorita Florencia Melina GÓMEZ, Señora Silvana CROSA. 

 

I.- INFORME DE LA SEÑORA DECANA. 

----------La señora Decana comienza su informe expresando que: 

. Agradece el trabajo de las Comisiones Internas del Consejo Directivo, por el 

compromiso y la dedicación de cada uno de los Consejeros que las integran. 

. Al finalizar el año fuimos víctimas de varios robos sostenidos, que se llevaron a cabo 

en nuestras instalaciones. Robaron en el aula de litigación oral: cámaras, consolas de 

sonido, computadoras, con todo lo que eso implica. No fuimos los únicos afectados, 

porque también entraron en la UnViMe y en DIARCO. Esto para nosotros implica 

mucho dinero de presupuesto para poder con urgencia, arreglar los vidrios y las rejas 

en la radio, por ejemplo, que también desmantelaron. Lamentablemente este fin de 

semana volvieron, robaron y obviamente volvieron a romper vidrios rejas, en el 

Campus y en toda la parte de química. Se hicieron las denuncias correspondientes en 

todos los casos, ante la Policía Federal.  

. Cronológicamente, la tormenta del 26 de enero afecto estructuralmente al edificio, 

por lo cual necesitamos priorizar en los arreglos, ya que se destruyeron los lucernarios 

y esto trae como consecuencia que se lluevan las escaleras internas. Por supuesto que, 

al estar el Vicerrector en Villa Mercedes durante algunos días de la semana, se hace 

más fácil en cuanto al dialogo con San Luis, informando todas estas cuestiones. Hace 

dos semanas nos visitó gente de Hacienda del Rectorado para tomar real dimensión 

del problema, más allá de los trámites burocráticos que se llevaron a cabo. En el día 

de ayer estuvo el personal de infraestructura, para comenzar las reparaciones que 
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lamentablemente ya no dependen de nuestra buena voluntad, de nuestra ocupación, 

de nuestra preocupación, mientras más se dilate el arreglo más desperfectos surgirán. 

Estamos a la espera de que se pueda conseguir una empresa que haga todos arreglos. 

. Otro tema importante es la rotonda, en la que desde hace muchos meses están 

trabajando y nos vimos en la obligación de insistentemente solicitar al Municipio se 

nos informe al respecto, previo a la recepción de los ingresantes, ya que los colectivos 

no llegan más hasta adentro del predio y dejan a todos nuestros estudiantes al otro 

lado de la ruta 7. Conseguimos que frecuencia por medio entren, fue lo único que se 

pudo hacer al respecto.  

. Este año con satisfacción y con mucho trabajo, se lanza la Licenciatura en Análisis 

y Gestión de Datos, en forma conjunta (FCEJS –FCFM) es la primera vez que se hace 

entre dos facultades de la UNSL, única carrera 100 % virtual. Resulta un gran desafío 

porque nosotros no tenemos antecedentes en educación virtual y es muy distinto a lo 

que hicimos durante la pandemia. Hay mucha gente interesada que ya está cursando, 

estamos hablando aproximadamente de unos 250 alumnos. 

. Se cumple el 50ª aniversario de la creación la UNSL, obviamente que hay una serie 

de festejos conmemorativos y celebraciones que se empiezan a llevar a cabo a partir 

del 24 de marzo. Por supuesto que la mayoría son en la ciudad de San Luis, en Villa 

Mercedes está previsto que los festejos se realizarán, entre septiembre y octubre. 

. Asimismo, y ante un pedido solicitado en la anterior gestión, se colocará una placa 

conmemorativa al Dr. Dante BODO en una de las aulas del campus. Hago propicia la 

oportunidad para invitarlos a todos al acto, que será el próximo lunes 27 de marzo a 

las 18 horas.   

 . Hemos llevado a cabo con todo mi equipo de gestión, reuniones con cada uno de los 

Departamentos y con los docentes para ponerlos al tanto de nuestro ritmo de trabajo. 

Estamos dispuestos a que nuestra Facultad crezca y abiertos para todo tipo de 

propuestas, alternativas y sugerencias, para que esto suceda. 

. Nos reunimos la semana pasada con los Nodocentes también en el mismo sentido, 

compartir estas cuestiones que les he comentado rápidamente a Uds. con todos ellos.  

A su vez dimos por lanzado un plan de capacitación que hace años se solía llevar a 

cabo y se abrió un calendario: 

                                                   En abril se dictará un curso de gestión de expedientes y 

tramites a través de SUDOCU cuyos responsables del dictado serán:  Noelia BABSIA 

y Ariel SAVINI. 
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                                                   En junio se dictará otro curso de procedimientos, texto 

ordenado y expedientes electrónicos, a cargo de Romina MUZEVICH, Juan Carlos 

CARDETTI y Mónica TORRES. 

                                                     En agosto, Redacción de Documentos 

Administrativos, Tramites, Pases y Resoluciones. A cargo de Romina MUZEVICH, 

Juan Carlos CARDETTI y Mónica TORRES. 

                                                      En septiembre Motivación y Trabajo en Equipo a 

cargo de Roxana LOBOS.  

II.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS.  

----------La señora Decana informa que han solicitado justificación de inasistencia, 

los/as siguientes consejeros/as. 

Samay GALARZA: por razones particulares. 

Florencia GÓMEZ: por razones particulares. 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: justificar la solicitud de las/os consejeras/os. 

---------- La señora Decana informa sobre: 

FRACCIONAMIENTOS DE LICENCIAS ANUALES ORDINARIAS 2022 A 

USUFRUCTUARSE EN EL 2023: 

DEPTO. CS. ECONÓMICAS  

EXPTE-USL 0016053/2022 MG. MARIA GABRIELA MARTINEZ 

EXPTE-USL 0016724/2022 MG. MARISA ELIZABETH POGLIANI 

EXPTE-USL 0015539/2022 DRA. ELSA MORA 

EXPTE-SUL 0015633/2022 MG. HÉCTOR MARCELO CASABENE 

ACTU-USL 0008295/2022 MG. SILVIA BEATRIZ PEREYRA 

EXPTE-USL 0015756/2022 MG. ALICIA EDITH CATUOGNO 

EXPTE-USL 0015775/2022 CPN MIRTA NANCY ARRIETA 

EXPTE-USL 0015817/2022 CPN CLAUDIA ALEJNDRA VISCONTI 

EXPTE-USL 0015882/2022 MG. ROXANNA BETTINA CAMILETTI 

DEPTO. CS. SOCIALES 
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EXPTE-USL 0015563/2022 LIC. MARÍA CONCEPCIÓN SALAS 

EXPTE-USL 0014563/2022 ESP. MARIELA BEATRIZ DE MARCO 

EXPTE-USL 0015560/2022 MG. MÓNICA ALEJANDRA GÓMEZ 

LEXPTE-USL 0015535/2022 IC. MÓNICA ALICIA GUTVAY 

EXPTE-USL 0015545/2022 LIC. LUISA MARTA ARIAS 

EXPTE-USL 0015578/2022 DRA. MÓNICA ROXANA LOBOS 

EXPTE-USL 0015894/2022 MG. ADRIANA ISABEL MORÁN 

EXPTE-USL 0014601/2022 LIC. JAQUELINA HERMELINDA NANCLARES 

EXPTE-USL 0015659/2022 MG. LETICIA SILVINA GALETTO 

EXPTE-USL 0001804/2023 MG. SONIA NANCY PEREYRA 

DEPTO. CS. JURÍDICAS Y POLÍTICAS  

EXPTE-USL 0015052/2022 DRA. MARIA GLORIA TROCELLO 

EXPTE-USL 0015613/2022 MG. VIRGINIA CAROLINA VILCHEZ 

EXPTE-USL 0015631/2022 MG. MÓNICA ALEJNADRA BUSSETTI 

EXPTE-USL 0015643/2022 ESP. SILVIA JULIANA ESCUDERO SLAVAGNO 

EXPTE-USL 0015645/2022 PROF. BEATRIZ CECILIA PEREZ 

EXPTE-USL 0017346/2022 MG. LETICIA SOLEDAD GUTIERREZ 

III.-ACTAS A CONSIDERACIÓN 

• ACTA  Nº 12/2022 SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 14 DE DICIEMBRE DE 

2022. 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: aprobar el Acta Nº12/2022 (Sesión Extraordinaria) correspondiente 

al 14 de diciembre de 2022. 

 

IV.- ASUNTOS ENTRADOS 

1.-EXP-USL: 0000334/2023 ESCRIB. MARÍA DEL VALLE BERTRÉS. PRESENTA 

RENUNCIA EN EL CARGO DE DIRECTORA DE CARRERA DE 

MARTILLEROS Y CORREDOR PÚBLICO. 
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----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: aceptar la renuncia de Escribana María del Vale BERTRÉS en el 

cargo de Directora en la Carrera de Martillero y Corredor Público. 

 

2.-EXP-USL: 0000658/2023 AB. MARCELINO F. INSÚA. SOLICITA EL AVAL 

PARA EL OTORGAMIENTO DEL GRADO ACADÉMICO DE DR. HONORIS 

CAUSA” EL SEÑOR RAÚL ALBERTO “LEÓN” GIECO. 

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Conceder Referéndum a la Resolución 29/2023 - Decanato referida al 

otorgamiento del Título “Doctor Honoris Causa” al señor Raúl Alberto “León” GIECO.  

 

3.-EXP-USL: 0001249 LIC. ELIZABETH DEL VALLE MAGALLANES. DESIGNA A 

LA LIC. MARIELA BESTRIZ DE MARCO COMO COORDINADORA DEL 

PROGRAMA DE GENERO SOCIEDAD Y UNIVERSIDAD. 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: designar a la Licenciada Mariela Beatriz DE MARCO, como 

Coordinadora del Programa de Género Sociedad y Universidad, tal como lo establece su 

Reglamento en la Resolución Nº 06/17 del Consejo Directivo. 

 

4.-EXP-USL:0004027/2021 MGTER. DORYS NOEMÍ SAN MAGUEL. SOLICITA 

CONCURSO DE ANTECEDENTES Y OPOSICIÓN PARA UN CARGO DE JEFE 

DE TRABAJOS PRÁCTICOS. 

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: designar a la Especialista Graciela Teresa QUIROGA en el cargo de 

Jefe/a de Trabajos Práctico, Interino, Dedicación Semi – Exclusiva, con destino a la 

Área de Formación Básica en Ciencias Sociales y Humanas del Departamento de 

Ciencias Sociales de esta Facultad, con temas de la asignatura “Epistemología de las 

Ciencias Sociales” de la carrera de Licenciatura en Trabajo Social.  

 

V.- ASUNTOS CON DICTAMEN DE COMISIÓN 

ASUNTOS ACADÉMICOS 

1.-EXP-USL: 0009198/2022 DRA. MARÍA EUGENIA PEREZ CUBERO. SOLICITA 

LA DESIGNACIÓN DE LA MAGISTER CECILIA INÉS MATEOS COMO 

PROFESORA EXTRAORDINARIA VISITANTE. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: AUTORIZAR la protocolización de las actividades realizadas por la 

Magister CECILIA INES MATEOS, como Profesora Invitada, en la asignatura 
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Derecho Procesal Constitucional y Protección de los Derechos Humanos, de la carrera 

de Abogacía; los días 26/07/22 y 17/10/22. 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y 

protocolizar las actividades realizadas por la Magister Cecilia Inés MATEOS, como 

Profesora invitada en la asignatura “Derecho Procesal Constitucional y 

Protección de los Derechos Humanos” de la carrera de Abogacía, los días 26 de 

julio y 17 de octubre de 2022. 

2.-EXP-USL:0018306/2022 DR. YUSSEF BECHER. SOLICITA LA 

REDESIGNACIÓN DE LA ESP. MARCELA AGUSTINA IBAÑEZ COMO PROF. 

EXTRAORDINARIO VISITANTE. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: AUTORIZAR la Redesignación de la Especialista MARCELA 

AGUSTINA IBAÑEZ, como Profesora Extraordinaria visitante, para desempeñarse 

como profesora Responsable de las asignaturas Práctica I y Práctica II, de la carrera 

de Martillero y Corredor Público; hasta diciembre del año 2022 inclusive. 

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y 

redesignar Profesora Extraordinaria Visitante a la Especialista Marcela Agustina 

IBAÑEZ para desempeñarse como responsable de las asignaturas “Práctica I” y 

“Práctica II” de la carrera de Martillero y Corredor Público, hasta el mes diciembre de 

2022, inclusive. 

3.-EXP-USL:0009840/2020 PROF. PABLO DARIO ROSSI. SOLICITA APERTURA 

CONCURSO – AUXILIAR DE SEGUNDA ALUMNO – TEMPORARIO 

DEDICACIÓN SIMPLE – ASIGNATURA: INVESTIGACIÓN OPERATIVA. 

 

-----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar lo dictaminado por el Jurado para cubrir un (1) cargo, de 

AUXILIAR DE SEGUNDA, DEDICACIÓN SIMPLE, TEMPORARIO, con destino 

al Área de MÉTODOS Y TÉCNICAS, Del Departamento de Ciencias Económicas, con 

temas de la Asignatura INVESTIGACIÓN OPERATIVA, de las Carreras de 

CONTADOR PÚBLICO, LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN, e 

INGENIERÍA INDUSTRIAL, según dictamen en Acta Nº 4 que corre agregada al 

presente expediente, a fojas 104 a 108, con el siguiente Orden de Méritos: PRIMERO 

y a quien se designa en dicho cargo: GISELLA, SASSIA (DU Nº 37.716.516) - 
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----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos avalar 

lo dictaminado por el jurado interviniente, aprobar el orden de méritos correspondiente 

y designar a la estudiante Gisella SASSIA en el cargo de Auxiliar de Segunda Categoría 

(Alumno/a), dedicación Simple, Temporario, con destino al Área de Métodos y Técnicas 

del Departamento de Ciencias Económicas de esta Facultad, con temas de la asignatura 

“Investigación Operativa” de las carreras de Contador Público Nacional, 

Licenciatura en Administración e Ingeniería Industrial. 

 

4.-EXP-USL:0018022/2022 DR. JUSSEF BECHER. INFORMA DETALLE DE 

LOS/AS DOCENTES DEL ÁREA DE DERECHO PRIVADO QUE 

PRESENTARON SUS PLANIFICACIONES 2022. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: APROBAR el Informe de actividades presentados por los y las docentes 

del Área de Derecho Privado, del Departamento de Ciencias Jurídicas y Políticas año 

2022. 

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y 

aprobar el informe de actividades correspondientes al año 2022, presentado por las y los 

docentes de Área de Derecho Privado del Departamento de Ciencias Jurídicas y Políticas 

de esta Facultad. 

5.-EXP-USL:0004166/2021 ESP. GRACIELA CARMEN ANDRÉ. SOLICITA 

LLAMADO A CONCURSO – CARGO PROFESOR ADJUNTO DEDICACIÓN 

EXCLUSIVA, EFECTIVO – ÁREA DE SOCIO POLÍTICA – ASIGNTURA 

“REGULACIONES JURÍDICAS GENERALES” – CARRERA LICENCIATURA 

EN TRABAJO SOCIAL. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar el llamado a Concurso Público y Abierto de Antecedentes y 

Oposición en UN (1) Cargo y Jurado según lo solicitado por el Consejo del 

departamento de Ciencias Sociales a fojas 01, de un PROFESOR ADJUNTO, 

DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO con destino al Área de SOCIO 

POLÍTICA, del Departamento de Ciencias Jurídicas y Políticas de esta Facultad, con 

temas de la Asignatura RELACIONES JURIDICAS GENERALES, de la Carrera de 

LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL. 

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales,  resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

auspiciar ante el Consejo Superior el llamado a Concurso para cubrir un cargo 
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de Profesor Adjunto, Efectivo, dedicación Exclusiva con destino al Área Socio Política 

del Departamento de Ciencias Sociales de esta Facultad, con temas de la asignatura 

“Relaciones Jurídicas Generales” de la carrera de Licenciatura en Trabajo Social y 

proponer el siguiente jurado resultante del sorteo efectuado en la presente reunión: 

MIEMBROS TITULARES 

Abog. Alberto MARIANI (Universidad Nacional de San Luis) 

Esp. Myrian RUBERTONI (Universidad Nacional de San Luis) 

Abog. Analía AUCÍA (Universidad Nacional de nacional de Rosario) 

MIEMBROS SUPLENTES 

Lic. Esteban ARIAS (Universidad Nacional de San Luis) 

Dra. Roxana LOBOS (Universidad Nacional de San Luis) 

Abog. Roberto PAGANO (Universidad Nacional de Villa Mercedes) 

 

6.-EXP-USL:0006827/2020 LIC. ANA LAURA LOPEZ PIATTI. SOLICITUD DE 

LLAMADO A CONCURSO ABIERTO Y PÚBLICO DE ANTECEDENTES Y 

OPOSICIÓN – ASIGNATURA PRÁCTICA II – CARRERA DE MARTILLERO Y 

CORREDOR PÚBLICO – CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS – 

DEDICACIÓN SIMPLE – 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar lo dictaminado por el Jurado para cubrir un (1) cargo, de JEFE 

DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN SIMPLE, EFECTIVO, con destino al 

Área de FORMACIÓN PRÁCTICA Y DERECHO PROCESAL, del Departamento 

de Ciencias Jurídicas y Políticas, con temas de la Asignatura PRÁCTICA II, de la 

Carrera MARTILLERO Y CORREDOR PÚBLICO, según dictamen en Acta Nº 4 

que corre agregada al presente expediente, a fojas 95 a 109, con el siguiente Orden de 

Méritos: PRIMERO y a quien se designa en dicho cargo: MARTA ELENA 

MANDOLINI (DU Nº 12.540.853) -  

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

avalar lo dictaminado por el jurado interviniente, aprobar el orden de méritos 

correspondiente y designar a la Martillera Marta Elena MANDOLINI en un (1) cargo 

de Jefe/a de Trabajos Prácticos, Efectivo, dedicación Simple con destino al Área de 

Formación Práctica y Derecho Procesal del Departamento de Ciencias Jurídicas y 

Políticas de esta Facultad, con temas de la asignatura “Práctica II” de la carrera  de 

Martillero y Corredor Público. 

7.-EXP-USL:0006956/2021 ABOG. MARÍA LAURA RODRIGUEZ. SOLICITA 

LLAMADO A CONCURSO DE AUXILIAR DE PRIMERA EFECTIVO. 
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----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar el llamado a Concurso Público y Abierto de Antecedentes y 

Oposición en UN (1) Cargo y Jurado según lo solicitado por el Consejo del 

departamento de Ciencias Jurídicas y Políticas a fojas 2 y lo manifestado por dicho 

Departamento a fojas 12, de un AUXILIAR DE PRIMERA CATEGORIA, 

Dedicación SIMPLE, carácter EFECTIVO, con destino al Área de DERECHO 

PRIVADO, del Departamento de Ciencias Jurídicas y Políticas de esta Facultad, con 

temas de la Asignatura Derecho Privado III, de la Carrera de Contador Público 

Nacional. 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

aprobar el jurado propuesto y realizar el llamado a Concurso para cubrir un (1) cargo 

de Auxiliar de Primera Categoría, Efectivo, Dedicación Simple, con destino al Área de 

Derecho Privado del Departamento de Ciencias Jurídicas y Políticas de esta Facultad, 

con temas de la asignatura “Derecho Privado III” de la Carrera de Contador Público 

Nacional. 

8.-EXP-USL:0002572/2021 CPN MARCELA LLORENTE METILLO. SOLICITA 

PROMOCIÓN INTERINA AL CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS 

DEL ABOGADO GASTÓN EDUARDO BERTRÉS. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar lo dictaminado por el Jurado para cubrir un (1) cargo, de JEFE 

DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN SIMPLE, EFECTIVO, con destino al 

Área de DERECHO PRIVADO, Del Departamento de Ciencias Jurídicas y Políticas, 

con temas de la Asignatura DERECHO COMERCIAL I, de la Carrera CONTADOR 

PÚBLICO NACIONAL, según dictamen en Acta Nº 4 que corre agregada al presente 

expediente, a fojas 159 a 161 vuelta, con el siguiente Orden de Méritos: PRIMERO: 

DESIERTO - 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

avalar lo dictaminado por el jurado interviniente y declarar desierto el concurso para 

cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Simple, Efectivo, con 

destino al Área de Derecho Privado, del Departamento de Ciencias Jurídicas y Políticas 

con temas de la asignatura “Derecho Comercial I” de la carrera de Contador Público 

Nacional. 

9.-EXP-USL:0000756/2022 LIC. ALEJANDRA MARÍA ROVACIO. SOLICITA SE 

GESTIONE LA APERTURA DEL CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA – 

EFECTIVO – SEMI- EXCLUSIVO, ASIGNATURA METODOLOGÍA DE LA 

INVESTIGACIÓN SOCIAL CUALITATIVA. 
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----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar lo dictaminado por el Jurado para cubrir un (1) cargo, de 

AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO, con 

destino al Área de INVESTIGACIÓN Y COMUNICACIÓN, del Departamento de 

Ciencias Sociales, con temas de la Asignatura METODOLOGÍA DE LA 

INVESTIGACIÓN SOCIAL , de la Carrera LICENCIATURA EN TRABAJO 

SOCIAL, según dictamen en Acta Nº 4 que corre agregada al presente expediente, a 

fojas 92 a 99 , con el siguiente Orden de Méritos: PRIMERO y a quien se designa en 

dicho cargo: CARLA ANTONELA OCHOA (DU Nº 36.416.355) – 

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

avalar lo dictaminado por el jurado interviniente, aprobar el orden de méritos 

correspondiente y designar a la Abogada Carla Antonela OCHOA en un cargo de 

Auxiliar de Primera Categoría, Efectivo, Dedicación Semi -Exclusiva, con destino 

al Área de Investigación y Comunicación del Departamento de Ciencias Sociales de esta 

Facultad, con temas de la asignatura Metodología de la Investigación Social de la 

carrera Licenciatura en Trabajo Social. 

10.-EXP-USL:0004322/2020 LIC. NANCY EDITH ETCHART. SOLICITA 

APERTURA DE CONCURSO DE AUXILIAR DE PRIMERA EFECTIVO 

DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA CON DESTINO AL AREA DE 

ADMINISTRACIÓN CON TEMAS DE LA ASIGNATURA ADMINISTRACIÓN 

ESTRACTEGICA DEL CICLO PROFESIONAL DEL CICLO PROFESIONAL 

ESPECIFICO DE LA CARRERA LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN. 

 

----------La consejera María Victoria GIULIANI se excusa en el tratamiento del presente 

tema. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar lo dictaminado por el jurado para cubrir un (1) cargo, de 

AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÖN SEMI EXCLUSIVO, EFECTIVO, con 

destino al Área de Administración, del Departamento de Ciencias Económicas, con 

temas de la asignatura ADMINISTRACIÓN ESTRATÉGICA, de la Carrera 

LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN, según dictamen en Acta Nº 4 que corre 

agregada al presente expediente, a fojas 78 a 83, con el siguiente Orden de Méritos: 

PRIMERA y a quien se designa en dicho cargo: CARLA LUCIA GIULIANI – (DU 

37.504.917). 

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos avalar 
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lo dictaminado por el jurado interviniente, aprobar el orden de méritos correspondiente 

y designar a la Licenciada Carla Lucía GIULIANI en el cargo de Auxiliar de Primera 

Categoría, Efectivo, dedicación Semi - Exclusiva, con destino al Área de Administración 

del Departamento de Ciencias Económicas de esta Facultad, con temas de la asignatura 

“Administración Estratégica” de la carrera de Licenciatura en Administración. 

 

11.- EXP-USL:0002699/2022 LIC. FLAVIA LUCERO. LLAMADO A INSCRIPCIÓN 

DE ASPIRANTES – CARGO: JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS – 

DEDICACIÓN EXCLUSIVA ASIGNATURA: TRABAJO CORPORAL I 

CARRERA: TEC. UNIV. EN ACOMPAÑAMIENTO TERAPEÚTICO. 

 

---------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar el llamado a Concurso Público y Abierto de Antecedentes y 

Oposición en UN (1) Cargo y Jurado según lo solicitado por el Consejo del 

departamento de Ciencias Sociales a fojas 05, de un JEFE DE TRABAJOS 

PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO con destino al Área de 

Formación General, del Departamento de Ciencias Sociales de esta Facultad, con 

temas de la Asignatura TRABAJO CORPORAL I, de la Carrera de TECNICATURA 

UNIVERSITARIA EN ACOMPAÑAMIENTO TERAPEUTICO. 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

aprobar el jurado propuesto a fojas 05 del presente expediente y realizar el llamado a 

Concurso para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Efectivo, Dedicación 

Exclusiva, con destino al Área de Formación General del Departamento de Ciencias 

Sociales de esta Facultad, con temas de la asignatura “Trabajo Corporal I” de la 

Carrera Tecnicatura Universitaria en Acompañamiento Terapéutico. 

12.-EXP-USL:0003312/2021 LIC. MÓNICA GUAYCOCHEA. SOLICITA CONCURSO 

DE ANTECEDENTES Y OPOSICIÓN PARA UN CARGO DE PROFESOR 

ADJUNTO DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar lo dictaminado por el Jurado para cubrir un (1) cargo, de 

PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO, con destino al 

Área de FORMACION BASICA EN CIENCIAS SOCIALES Y HUMANAS, Del 

Departamento de Ciencias Sociales, con temas de la Asignatura PSICOLOGÍA 

GENERAL, de la Carrera de TECNICATURA UNIVERSITARIA EN 

ACOMPAÑANTE TERAPÉUTICO, según dictamen en Acta Nº 4 que corre agregada 

al presente expediente, a fojas 143 a 148, con el siguiente Orden de Méritos: 

PRIMERO y a quien se designa en dicho cargo: Jorge Ricardo RODRIGUEZ, (DU 

Nº 22.422.790) - 
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----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

auspiciar ante el Consejo Superior lo dictaminado por el jurado interviniente y proponer 

al Licenciado Jorge Ricardo RODRIGUEZ en un (1) cargo de Profesor Adjunto, 

Efectivo, dedicación Exclusiva, con destino al Área de Formación Básica en Ciencias 

Sociales y Humanas del Departamento de Ciencias Sociales de esta Facultad, con temas 

de la asignatura “Psicología General” de la carrera Tecnicatura Universitaria en 

Acompañamiento Terapéutico. 

 

13.-EXP-USL:0003378/2021 LIC. SEBASTIÁN DE ZALDUA LEVEQUE. SOLICITA 

CONCURSO DE ANTECEDESTES Y OPOSICIÓN PARA UN CARGO DE 

AUXILIAR DE PRIMERA DEDICACIÓN SEMI – EXCLUSIVA EFECTIVO 

CON TEMAS DE LA ASIGNATURA PSICOLOGÍA DEL DESARROLLO PARA 

LA CARRERA TECNICATURA UNIVERSITARIA EN ACOMPAÑAMIENTO 

TERAPEÚTICO. 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar el llamado a Concurso Público y Abierto de Antecedentes y 

Oposición en UN (1) Cargo y Jurado según lo solicitado por el Consejo del 

departamento de Ciencias Sociales a fojas 09, de un AUXILIAR DE PRIMERA 

CATEGORIA, Dedicación SEMI-EXCLUSIVA, carácter EFECTIVO, con destino al 

Área de Formación Básica en Ciencias Sociales y Humanas, del Departamento de 

Ciencias Sociales de esta Facultad, con temas de la Asignatura Psicología del 

Desarrollo, de la Carrera de Técnico Universitario en Acompañamiento Terapéutico. 

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

aprobar el jurado propuesto a fojas 01 y 09 del presente expediente y realizar el llamado 

a concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera Categoría, Efectivo, Dedicación 

Semi - Exclusiva con destino al Área de Formación Básica en Ciencias Sociales y 

Humanas del Departamento de Ciencias Sociales de esta Facultad, con temas de la 

asignatura “Psicología del Desarrollo” de la carrera Tecnicatura Universitaria en 

Acompañamiento Terapéutico. 

  

14.-EXP-USL:0018745/2022 MGTR ADRIANA ISABEL MORÁN. PRESENTA 

PROGRAMA DEL SEMINARIO OPTATIVO DENOMINADO “LOS CONSUMOS 

PROBLEMÁTICOS: INTERVENCIÓN, INTERDISCIPLINARIEDAD Y 

PERSPECTIVA DE GÉNERO”.  

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: AUTORIZAR la incorporación del SEMINARIO OPTATIVO: “Los 

Consumos problemáticos: Intervención, Interdisciplinariedad y Perspectiva de 



 
 
                                                “1983/2023 - 40 AÑOS DE DEMOCRACIA” 
 
 

 
 

Corresponde Acta Nº 01/2023  
 

13 
 

Género”. Destinado a las y los estudiantes de los últimos años de la Carrera 

Tecnicatura en Acompañamiento Terapéutico (Plan 08/20). 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos e 

incorporar el Seminario Optativo: “Los Consumos Problemáticos: Intervención, 

Interdisciplinariedad y Perspectiva de Género”. Destinado a las y los estudiantes 

de los últimos años de la carrera Tecnicatura Universitaria en Acompañamiento 

Terapéutico (Plan 08/20). 

15.-EXP-USL:0016248/2022 ESP. ESTEBAN G. ARIAS. ELEVA PROGRAMAS - 

ASIGNATURAS ANUALES, 1ER. Y 2DO. CUATRIMESTRE DEL CICLO 

LECTIVO 2022. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: APROBAR los programas presentados por los Docentes Responsables 

de las asignaturas del ciclo lectivo 2022, y cuyo detalle consta a fojas 01 a 05, al 

Departamento de Ciencias Sociales. 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y 

aprobar los programas de las asignaturas correspondientes al ciclo lectivo 2022 

presentados por las y los docentes del Departamento de Ciencias Sociales, según detalle 

a fojas 01 a 05 del presente expediente. 

16.-EXP-USL:0001711/2023 ESP. ESTEBAN ARIAS. SOLICITA CARGO DE 

PROFESOR ADJUNTO DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVO. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar la designación Interina de la Lic. Yofe Erika Diana DU 

23.016.064, solicitado a fojas 01, en el cargo de PROFESOR ADJUNTO, DEDICACION 

SEMI-EXCLUSIVA CON LA ANTIGÜEDAD QUE ACREDITE AL MOMENTO DE LA 

DESIGNACIÓN, desde el 1° de abril de 2023, y por el término de un año, a los efectos 

de cumplir funciones de docente, según lo solicitado.   

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y 

designar de marera Interina a la Licenciada Yofe Erika DIANA, según lo solicitado a 

fojas 01 del presente expediente, en el cargo de Profesora Adjunta, Dedicación Semi- 

Exclusiva con la antigüedad que acredite al momento de la designación, desde el 1º de 

abril de 2023, y por el término de un año, a los efectos de cumplir funciones de docente. 
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17.-EXP-USL:0006555/2021 COOR. DEL ÁREA OyGET - LIC. MIRANDA LUCÍA. 

SOLICITUD DE LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JTP –SE –

EFECTIVO CON TEMAS RELATIVOS A CONTABILIDAD GENERAL – DPTO. 

TURISMO – CARRERA LIC. EN HOTELERÍA. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar lo dictaminado por el Jurado para cubrir un (1) cargo, de  JEFE 

DE TRABAJOS PRACTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVO, EFECTIVO, con 

destino al Área de ORGANIZACIÓN Y GESTION DE EMPRESAS TURISTICAS, 

Del Departamento de TURISMO,  con temas de la Asignatura CONTABILIDAD 

GENERAL, de la Carrera de LICENCIATURA EN HOTELERIA, según dictamen 

en Acta Nº 4 que corre agregada al presente expediente, a fojas 175  a 177, con el 

siguiente Orden de Méritos: PRIMERO y a quien se designa en dicho cargo: Eleonora 

Elvira CASARETTO,  (DU Nº 29.518.411) -  

 

----------El Consejo Directivo, de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

avalar lo dictaminado por el jurado interviniente, aprobar el orden de méritos 

correspondiente y designar a la Contadora Eleonora Elvira CASARETTO en un cargo 

de Jefa de Trabajos Prácticos, Efectiva, Dedicación Semi -Exclusiva, con destino 

al Área de Organización y Gestión de Empresas Turísticas del Departamento de Turismo 

de la Facultad de Turismo y Urbanismo, con temas de la asignatura Contabilidad 

General de la carrera Licenciatura en Hotelería. 

18.-EXP-USL:506/2022 (ELECTRÓNICO) LIC. GABRIELA MANRIQUE. SOLICITA 

APERTURA DE CONCURSO, PARA EL CARGO DE JEFA DE TRABAJO 

PRÁCTICOS DEDICACIÓN EXCLUSIVA, ASIGNATURA "SALUD Y TRABAJO 

SOCIAL". 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar el llamado a Concurso Público y Abierto de Antecedentes y 

Oposición en UN (1) Cargo y Jurado según lo solicitado por el Consejo del 

departamento de Ciencias SOCIALES pág. 9 de JEFE DE TRABAJOS 

PRACTICOS, EFECTIVO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, con destino al Área de 

Socio Política del Departamento de Ciencias Sociales de esta Facultad (con temas 

relativos a Salud y Trabajo Social de la carrera Licenciatura en Trabajo Social). 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

aprobar el jurado propuesto y realizar el llamado a Concurso para cubrir un (1) cargo 

de Jefe de Trabajos Prácticos, Efectivo, Dedicación Exclusiva, con destino al Área Socio 

Política del Departamento de Ciencias Sociales de esta Facultad, con temas de la 

asignatura “Salud y Trabajo Social” de la Carrera Licenciatura en Trabajo Social. 
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19.- EXP-USL:1475/2022 (ELECTRÓNICO) MGTER ADRIANA ISABEL MORÁN. 

SOLICITA PEDIDO DE CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA CATEGORÍA - 

MATERIA SALUD Y TRABAJO SOCIAL DE LA LICENCIATURA EN 

TRABAJO SOCIAL. 

 

----------La Comisión de Asuntos Académicos analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Avalar el llamado a Concurso Público y Abierto de Antecedentes y 

Oposición en UN (1) Cargo y Jurado según lo solicitado por el Consejo del 

departamento de Ciencias SOCIALES pág. 10 de AUXILIAR DE PRIMERA, 

EFECTIVO, DEDICACIÓN SEMI- EXCLUSIVA, con destino al Área de Socio 

Política del Departamento de Ciencias Sociales de esta Facultad (con temas relativos 

a Salud y Trabajo Social de la carrera Licenciatura en Trabajo Social). 

 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, 

aprobar el jurado propuesto y realizar el llamado a Concurso para cubrir un (1) cargo 

de Auxiliar de Primera Categoría, Efectivo, Dedicación Semi -Exclusiva, con destino 

al Área Socio Política del Departamento de Ciencias Sociales de esta Facultad, con temas 

de la asignatura “Salud y Trabajo Social” de la Carrera Licenciatura en Trabajo 

Social. 

PRESUPUESTO Y CUENTAS 

 

 

20.-EXP-USL:0001981/2023 MGTR MARÍA SOL CARACCIOLO VERA. PRESENTA 

PRESUPUESTO ANUAL 2023 DE LA FCEJS PARA SU TRATAMIENTO.  

 

----------La Comisión de Presupuesto y Cuentas analiza el expediente de referencia y 

ACONSEJA: Aprobar el anteproyecto de Presupuesto Anual de Gastos y Recursos de 

la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y Sociales Ejercicio 2023. 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Presupuesto y Cuentas y 

aprobar el Presupuesto Ejercicio 2023 para esta Facultad. 

 

INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO 

 

21.-EXP-USL:0002759/2020 LIC. ESTEBAN ARIAS. SOLICITA LA CREACIÓN DE 

CENTRO DE GRADUADOS EN EL ÁMBITO DE FCEJS.  

----------La Comisión de Interpretación y Reglamento analiza el expediente de 

referencia y ACONSEJA: aprobar el reglamento para el “Centro de Graduados/as de 

la FCEJS –UNSL”. 
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----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y 

Reglamento y aprobar el reglamento para el “Centro de Graduados/as de la FCEJS 

–UNSL”. 

22.-EXP-USL:0015838/2022 DR. YUSSEF BECHER. SOLCITA LA DESIGNACIÓN 

DEL ESPECIALISTA FEDERICO GABRIEL ESTRADA COMO PROFESOR 

INVITADO. 

----------La Comisión de Interpretación y Reglamento analiza el expediente de 

referencia y ACONSEJA: adherir a lo expresado por el Asesor Jurídico a fojas 14 y 

vta. del presente expediente, conforme lo establece el Estatuto Universitario de la 

UNSL, en sus art. 141 y 512. 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y 

Reglamento y adherir a lo expresado por el Asesor Jurídico a fojas 14 y vta. del presente 

expediente, conforme lo establece el Estatuto Universitario de la UNSL, en sus art. 141 

y 512. 

INVESTIGACIÓN Y POSGRADO 

 

23.-EXP-USL:0008255/2022 DRA. GLORIA TROCELLO. SOLICITA SE AUTORICE 

LA APERTURA PARA EL DICTADO DE LA 2DA. COHORTE DE LA 

ESPECIALIZACIÓN EN “DERECHOS HUMANOS Y ACCESO A LA JUSTICIA”. 

 

----------La Comisión de Investigación y Posgrado analiza el expediente de referencia 

y ACONSEJA: autorizar el dictado de la segunda cohorte en el ciclo lectivo 2023 de la 

carrera de Posgrado “Especialización en Derechos Humanos y Acceso a la Justicia”. 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Investigación y Posgrado 

y autorizar el dictado de la segunda cohorte en el ciclo lectivo 2023 de la carrera de 

Posgrado “Especialización en Derechos Humanos y Acceso a la Justicia”. 

24.-EXP-USL:0015159/2022 DR. ENRIQUE ELORZA. SOLICITA LA 

RENOVACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ ACADÉMICO DE LA 

CARRERA EN ESTUDIOS SOCIOECONÓMICOS LATINOAMERICANOS. 

 

----------La Comisión de Investigación y Posgrado analiza el expediente de referencia 

y ACONSEJA: designar a las y los docentes que integran el Comité Académico de la 

Carrera de Posgrado “Especialización en Estudios Socioeconómicos 

Latinoamericanos”, según lo solicitado a fojas 01 y 41 del presente expediente. 
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----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Investigación y Posgrado 

y designar a las y los docentes que integran el Comité Académico de la Carrera de 

Posgrado “Especialización en Estudios Socioeconómicos Latinoamericanos”, según lo 

solicitado a fojas 01 y 41 del presente expediente: 

Dr. Enrique ELORZA – Director de la Carrera 

Dra. Patricia Alejandra COLLADO 

Dra. Beatriz RAJLAND 

Dr. Julio Cesar GAMBINA 

Dr. Hugo Adrián MORALES 

25.-EXP-USL:0001137/2023 DR. ENRIQUE ELORZA. PLANTA DOCENTE 2023 - 

ESPECIALIZACIÓN EN ESTUDIOS SOCIOECONÓMICOS 

LATINOAMERICANOS. 

 

----------La Comisión de Investigación y Posgrado analiza el expediente de referencia 

y ACONSEJA: protocolizar la designación de la Planta Docente correspondiente a la 

segunda cohorte de la Especialización en Estudios Socioeconómicos 

Latinoamericanos, según detalle a fs. 02 y 03 del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y 

Sociales, resolvió: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Investigación y Posgrado 

y protocolizar la designación de la Planta Docente correspondiente a la segunda cohorte 

de la Especialización en Estudios Socioeconómicos Latinoamericanos, según detalle a 

fs. 02 y 03 del presente expediente. 

 

 

 

---------- Siendo las once horas, finaliza la sesión del día de la fecha. 

 

 

 

  


